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Детские Перчатки. Инструкция. Автор Мария Левина. 
Рекомендовано для возраста 0-4 года.  

Эта инструкция создана, чтобы помочь вам связать для ваших детей удобные 
перчатки. Это не попетельное описание, хоть в этой инструкции и содержатся 
примеры количества петель и рядов. Тем не менее, вы можете связать перчатки 

любого детского размера в пределах 0-4 года, если не будете забывать пользоваться 
всеми процентными соотношениями, указанными в тексте, и думать головой. В 
инструкции не содержится размеров в сантиметрах, вам в любом случае понадобится 
снять мерки с непоседливой модели.  

Чтобы рукам было удобно, недостаточно прямоугольника с 5 торчащими пальцами. У 

рук есть специфические изгибы, и все пальцы разной длины. Руки очень 
чувствительны, и крайне важно, чтобы они находились в комфорте: ничего не 
передавливалось, и все пальцы были подвижны.  
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Пряжа и спицы 

Из чего вязать перчатки? 
Для нашей задачи подойдет пряжа с параметрами примерно 150-210м/50г.  

Вот несколько примеров:  

1. Sarlag Cashmere 3ply; 
2. Katia Concept Cashmere 30; 
3. Fonty Gengiskhan 3; 
4. Fonty Mongolia 3; 
5. Rowan Finest; 
6. Knoll Soft Donegal одинарный; 
7. Knoll Lambswool. 
  

Понадобится примерно 25–40 грамм на обычные перчатки.  

Спицы:  

1. Круговые 2-2,25 мм 80 см для манжет; 
2. Круговые 2,75-3 мм 80 см для ладони; 
3. Чулочные 2,75-3 мм 12-15 см для пальчиков.  
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Сколько петель набирать? 

Для начала нам нужна рука. Так как производить 
измерения на постоянно убегающем ребенке не 
представляется возможным - обведите его руку, 
например, пока он спит. Аккуратно, чтобы все 
перепады длин и ширины у вас отобразились на 
листе бумаги. От них мы и будем отталкиваться.  

Единственное измерение, которое вам таки придется 
снять - обхват запястья. Снимайте его впритык, так, 
чтобы перчатки не спадали в конечном итоге.  
Теперь нам нужно перевести наши измерения на 
пряжу и сделать первый шаг. Вяжем образец 

шириной 20 петель и высотой хотя бы 10 рядов - 
лицевой гладью - на самых тонких спицах, 
предназначенных для манжет - 2-2,25 мм. 

Образец стираем и сушим. И только после этого 
измеряем спокойно лежащий на столе образец.  

Предположим, что у нас 20 петель в 6.5 см: значит, 1 петля будет шириной 3,2 мм. 

Допустим, в запястье 13 см. Сводим наши измерения и узнаем, сколько петель 
должно быть у нас в запястье, 13 см : 3,2 мм = 40 петель.  

Но! Мы не учли натяжение - нужно от получившихся 40 петель обязательно отнять 
еще примерно 10% на натяжение, и тогда останется 36 петель.  

Теперь нам нужно оставить открытый край, чтобы впоследствии легко сделать 
манжеты двухслойными, соединив начало с концом.  

Возьмите контрастную нить аналогичной толщины, что и ваша пряжа, сделайте 2 

«воздушные цепочки» крючком или спицами длиной по 36 петель.  

Берите в руки круговые спицы 2-2,25 мм 80 см - будем вязать 2 манжеты 

одновременно. 

Для того, чтобы цепочка легко распустилась в дальнейшем, нужно поднимать петли, 
заходя рабочей спицей под бугорки этой цепочки, а не в сами петли.  
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Представьте, что вы просто вяжете используя эти бугорки и сделайте натяжение нити 

таким же, как и дальнейшее вязание. 

Набираем из двух разных нитей по 36 петель  на разные цепочки и теперь будем 

соединять в круг для вязания Magic Loop. 

Magic Loop (тот самый Волшебный способ вязать 2 вещи одновременно) 

Этот способ просто необходим для удобного вязания 2х и больше вещей 

одновременно и отсутствия раздумий, сделали ли вы убавку/прибавку и в каком 

ряду. 

Сдвигаем оба наборных края на леску и аккуратно, по очереди, каждые 36 петель 
делим пополам, сгибаем в этом месте леску и достаем петлю лески, а спицу, 
причитающуюся к этому участку, вдвигаем обратно в него.  

Повторяем со вторым наборным краем и второй спицей. 

У вас в руках 2 спицы, направьте их друг на друга, подберите в руки вторую часть 
наборного края.  

Посмотрите, с какого конца свисают нити. Самая последняя набранная вами петля 
должна оказаться в в правой руке. Если это не так, поменяйте спицы местами.  

Поставьте оба наборных ряда близко друг к другу - петли лески только по краям 

(посередине никаких петель лески нет). 

Теперь мы сразу начинаем аккуратно и плотно вязать левую деталь, подобрав 
рабочую нить с нижней части спицы, не делая никаких особенных действий для 
соединения в круг и не снимая первую петлю.  
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Спокойно проходим первую левую половину и доходим до вытянутой петли лески 

на краю вязания.  Очень важно, чтобы петля лески на противоположном краю 

случайно не втянулась. Так что, сначала очень аккуратно вкручиваем/вдвигаем 

вторую (левую) спицу в вязание, переворачиваем вязание по часовой стрелке, чтобы 

связанное было на нижней стороне, а несвязанное - наверху. Достаем правую спицу 
из уже связанной части аккуратно, чтобы петля лески на другом конце не 
схлопнулась, и направляем спицу острием на вязание.  

Если просто сейчас начать вязать - петли на краю будут страшные и разные. 
Их необходимо защитить. 

Это очень важный момент, который необходимо делать всякий раз, когда вы 

окажетесь на краю вязания magic loop, но посередине этого делать не нужно: 

1. Подныриваем спереди под нижнюю леску рукой, спица при этом в руке. 

2. Оттопыриваем большой палец и кладем эту леску между большим пальцем и 

указательным так, чтобы леска проходила по тыльной стороне ладони, прежде 
чем попасть в руку. 

3. В щепотке у вас оказываются спица, под ней леска с первыми петлями вязания.  

4. Первые 2 петли после этого все равно нужно вязать с бОльшим натяжением, чем 

обычно. 

Начинаете вязать дальше, и, когда кончается первая перчатка, нужно её нити 

полностью оставить, взять нити другой перчатки и повторить вышеописанное с 
начала со второй перчаткой. 

Не забудьте поставить маркер на первую перчатку!  
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Расположение рядов на спицах, чтобы вы не запутались в прибавках: 

   <———— 2 ряд 1 деталь 
   <———— 1 ряд 1 деталь       начало     <————  1ряд 4 деталь  
—————————————————        ————————————— 

верхняя спица тыльная сторона          верхняя спица - тыльная сторона  

нижняя спица ладонь левой руки        нижняя спица ладонь правой руки 

—————————————————        ————————————— 

 1 ряд 2 деталь ————>                      1 ряд 3 деталь ————> 

Манжеты нужно связать примерно 8-12 см в высоту, вы всегда можете сложить 
пополам и представить, какими они будут.  

Когда высота вас удовлетворит, поднимите изнутри наборный край манжет, 
аккуратно распустите цветную воздушную цепочку и посадите петли на тонкие 
спицы. Теперь провяжите ряд так: петлю с нижнего слоя вместе с петлей верхнего 
слоя - так мы сделаем наши манжеты двухслойными.  

И для следующего ряда уже возьмите толстые круговые спицы - 2,75-3 мм 80 см.  
Начиная с него, вы будете делать прибавки для обоих больших пальцев. 
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Большой палец и его расположение. 

Не стоит забывать, что большой палец растет не ровно сбоку, на самом деле, он и у 
нас, и у деток растет со смещением на ладонь. Помните, как выглядит большой 

палец на кожаных перчатках? Он имеет форму треугольного сегмента, 
начинающегося от запястья со стороны ладони и отделяющегося как полноценный 

палец.  

Важно поставить первую точку, дальше все уже вырастет само.  

Первая точка смещена на сторону ладони относительно боковой петли лески на 1/8 

- 1/10 от обхвата запястья.  
То есть, если в обхвате запястья 36 петель, смещение - 3-4 петли.  
Первая точка находится на месте начала расширения ладони.  

Прибавки нам нужны только на ладони, зеркальные на разных перчатках, с такой 

частотой:  1 прибавка на 2 ряда или 2 прибавки на 4 ряда (45 градусов). 

Для вязания на magic loop удобнее всего, когда прибавки для пальцев находятся на 
нижней спице: это значит, что когда вы вяжете, у вас ряд начинается с тыльной 

стороны левой руки, потом ладонь левой руки, ладонь правой руки и тыльная 
сторона правой руки (схема была изображена на одной из предыдущих страниц).  

Как выглядят прибавки для большого пальца (V - так мы обозначим прибавку и Х - 
обычную петлю, прибавленную ниже): 

Ладонь правой руки                                  Ладонь левой руки 

00000000000000 V 4321    смена нити   1234 V 0000000000000 

Эти 1234 - неизменные петли, не надо за них 
выходить. По ним будет отделяться в дальнейшем 

большой палец. 

Например, может быть так: показываю только правую 

перчатку (она расположена слева в вязании со стороны 

ладони) Левая ей зеркальна: 

00000000000000 xxxxxx V 4321 

—————————————н———- 
00000000000000 xxxxx V 4321 

————————————-н———- 
00000000000000 xxxx V 4321 

————————————н———- 
00000000000000 xxx V 4321 

———————————-н——— 

00000000000000 xx V 4321 

———————————н——— 

00000000000000 x V 4321 

——————————н———- (ряд лицевыми с накидом в месте будущей прибавки) 
00000000000000 V 4321 

—————————н——— 

© Maria Levine 2017 instagram.com/maria.levine  for personal use only

http://instagram.com/maria.levine


Страница �  из �8 20 Детские Перчатки  Мария Левина  

Что значит зеркальные прибавки? 
Нас сейчас интересуют прибавки, созданные из скрещенных накидов, которые мы 

оставляем в прошлом ряду. Накид этот можно посадить по-разному, причем как 
прямо перед манипуляцией, так и когда мы его еще только создаем. 
Можно посадить его правой стенкой вперед или левой.  

Чтобы получить скрещенную прибавку нужно вязать за левую стенку, а не за правую.  
 

1.Если мы посадим накид левой стенкой вперед 

и провяжем за левую (переднюю) же стенку, мы 

получим прибавку, скрученную вправо.  

2.Если мы поступим точно наоборот и посадим 

правой и провяжем за левую (заднюю) стенку,то 
получим прибавку, скрученную влево.  

Сделайте скручивание в ту сторону, в которую  

оно вам больше нравится, а на второй перчатке 
- зеркально. 
  

Вяжем и делаем прибавки непременно прямо до 
отделения большого пальца, прикладывая к 

вашему рисунку с обведенной рукой. И после последней прибавки сделайте еще 
один ряд без прибавок, просто по рисунку.    
В моем случае за время роста большого пальца прошло 13 рядов и 6 прибавок.  

Отсоединение большого пальца 

В следующем лицевом ряду вам нужно цветной нитью аккуратно закрыть или снять 
все петли нашего сегмента + еще 2 петли, причитающиеся ладони, которые мы 

отдадим большому пальцу.  
Ни в коем случае не трогая и не снимая петли 1234 и 4321.  
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Закрытые цветной нитью петли смело забываем на время и продолжаем аккуратно и 

плотно вязать то, что на спицах, уже рабочей нитью, оставив в промежутке 
приблизительно 1.5-2 см рабочей нити. В следующем ряду мы остановимся перед 

этим отрезком и создадим 4 скрещенные прибавки подряд, используя этот кусочек 
нити как протяжку.  

«Тело» вяжется без изменений до тех пор, пока не пора отделять мизинец.  
Стоит, конечно, прикладывать к нашей бумажной руке перчатки в этот момент чаще. 
 

Я заметила, что ладонь у малышей 

специфически пропорциональна: 

Если от запястья до отделения большого пальца 
- 1 часть.  

Расстояние от отделения большого пальца до 
мизинца - это 1/2 от этой части.  

Расстояние от мизинца до всех остальных 
пальцев - 1/6-1/8 от этой части. 

В моем случае это были такие цифры:  

1.До большого пальца - 13 рядов; 
2.От большого до мизинца - 6 рядов; 
3.От мизинца до остальных - примерно 2 ряда 
(больше делать не стоит, даже если хочется - 
малышу будет давить между пальцев). 

Вы можете проверить мою теорию, 
покрутившись с линейкой около вашей 

бумажной руки.  
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Обхват каждого пальца 

Сейчас мы подходим к самому интересному - 
распределению петель на пальцы.  
Нужно учесть слишком много, чтобы просто наобум 

предположить, сколько и, главное, где будет петель. 

На расстояния между пальцев мы выделим по 6, 7 или 

8 петель - итого в общей сложности 3 промежутка - то 
есть, 18-22 петли. Это количество может плавать, в 
зависимости от общих расчетов, ведь пальцев у нас 4 и 

пропорции для них важны.  

После отсоединения большого пальца в ладони у нас 
осталось 38 петель. И общее число на все пальцы 

теперь 38 + примерно от 18 до 22 петель (возьмем18 и 

потом посмотрим). 

Теперь нам нужно посчитать, сколько будет петель в 
каждом пальце.  

Надеюсь, вы понимаете, что делить просто на 4 

бессмысленно, ведь все пальцы разной толщины. 
Вспомните, как вы примеряете кольца. У детей пальцы 

тоже не одинаковые.  

Мизинец самый тонкий - он у нас будет Х , 
предположим, что безымянный его немного толще - в 
нашем понимании это как раз 1 петля.  
Так, что безымянный будет Х+1.  Средний еще на 1 

петлю больше, чем безымянный - Х+2. И остался 
указательный - он в целом той же толщины, что и 

средний - Х+2. 

Мизинец - Х    Безымянный - Х+1      Средний - Х+2      Указательный - Х+2. 

У нас получается вот такое простое уравнение: 

Х + (Х+1) + (Х+2) + (Х+2) = 38+18; 
4Х + 5 = 56; 
4Х = 56 - 5; 
4Х = 51; 
Х =13. (+1 п) 

И одной петли как раз не хватает для ровного счета, так что для промежутков все 
таки стоит взять 19 петель - два раза по 6 и один раз 7). 

Так мы узнали, что:  
в Мизинце - 13 петель, в Безымянном - 14, Средний и Указательный - по 15 петель.  
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Очень важно равномерно распределить петли со спиц на каждый палец.  

В наших промежутках между пальцами 6-7 петель.  
1-2 петли мы создаем из протяжки между рядами при замыкании мизинца в круг. 
И 5 петель мы поднимаем уже на Безымянный и так далее. Надеюсь, относительно 
понятно, почему они появляются. Технологию мы обсудим немного позже, сначала 
закончим счет петель. 

                                 20 петель - нижняя спица на ладони   

—————————————————————————————————————————— 

           6                              4                                4                               6 

  _____________              _____________               _______________             _____________ 
 (                   |             |                  |             |                     |           |                   ) 
(        13        | 1      5  |       14        | 2      5  |          15        | 1     5 |       15         ) 
 (_____________|             |____________|              |______________|           |_____________) 
           6                              3                                 5                                4 

         Х                              Х+1                               Х+2                          Х+2 

—————————————————————————————————————————— 

                    18 петель - верхняя спица на тыльной стороне ладони 

* Вы смотрите сейчас на левую руку, правая будет точно зеркальна.  

Если вдруг у вас 1-2 петли лишние или 1 не хватает, всегда можно в одном-двух 
местах из протяжки создать не 2 петли, а 1 или вместо 5 поднять 6.  

Вязание пальцев, начиная с мизинца. 

Напомню, что большие пальцы у вас находятся над кончиками ниток, то есть по 
центру magic loop. Верно? Значит, сначала вы сделаете одну руку, потом зеркально -
другую. 

Сейчас вы вяжете все, что есть на верхней спице, кроме петель мизинца (6 шт).  

Здесь вам уже понадобятся чулочные спицы того же размера 12-15 см длиной.  

Когда вы дошли до нужной точки, длинную круговую спицу достаете/выдвигаете 
вперед так, чтобы только леска была в вязании (это необходимо для снятия 
напряжения с петель). 

Берем в руки чулочную спицу и начинаем вязать на нее. 

Желательно, чтобы петли любого пальца были распределены на 3 спицы равномерно, 
тогда будет удобно вязать.  
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В нашем случае вы вяжете 5, на следующую спицу - 4 и 

на следующую - 3. Это 12 из 13 петель пальца, 
оставшуюся 1 нам нужно создать в промежутке между 
рядами, для этого сейчас рабочую нитку мы не жестко 
притягиваем к следующему ряду при соединении в круг, 
чтобы начать вязать, а оставляем расстояние в 1,5 раза 
длиннее, чем ширина этой 1 петли - примерно 5 мм. 

Провязываем ряд, и, когда вы снова окажетесь над этой 

длинной нитью, соединяющей ряды между собой, вы 

представите себе, что это обычная протяжка и сделаете 
из нее 1 СКРЕЩЕННУЮ прибавку.  

Дальше просто вяжете по кругу, пока не дойдете до середины ногтя мизинца  
(c другими пальцами нужно останавливаться за 5 мм до кончика пальца). 
У меня эта высота была всего 11 рядов. 

  

Длина пальцев 

Посчитайте количество рядов, которые вы сделали в 
мизинце сейчас.  

И теперь немного поговорим про длину пальцев. 
Как с их толщиной - есть некоторые пропорции и 

длины пальцев. Для их вычисления уже не нужны 

формулы. 

Предположим, что в мизинце у нас около 11 рядов, 
и это будет значение Y. 

Если немного поразмыслить и поприкладывать 
пальцы друг к другу, можно понять, что если в 
мизинце Y рядов, то в безымянном на 3 ряда 
больше - Y+3. В указательном еще на 1 ряд больше, 
чем в безымянном - Y+4.  
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А в среднем пальце на 2 ряда больше, чем в указательном - Y+6 

Мизинец - Y          Безымянный - Y+3      Средний - Y+6         Указательный - Y+4 

Большой палец скорее всего той же длины, что и мизинец, так что он тоже будет Y.  

Закрытие кончиков пальцев 

Сейчас нам нужно убавить петли и собрать макушку мизинца.  

Предположим, что в пальце у вас 15 петель. Что ж, повезло: нужно просто 
равномерно распределить петли на 3 спицы - по 5 петель - и начать убавлять.  

Если у вас их 13, нужно, чтобы на первой спице, где будет убавка, было 5, на 
следующей 4, и на последней 4, понимаете, к чему я веду? 

В случае, если у вас 16, тут ставим 6-5-5.  

Главное, чтобы когда вы дойдете до кончика у вас было 2-2-2, остальное не имеет 
значения.  

Как убавлять: 

1. Если у вас петли в пальце сидят правой стенкой вперед, то нужно провязать 2 

вместе в конце спицы с наклоном вправо. Ни в коем случае не поворачивая их. И 

так на каждой спице в каждом ряду, пока их не останется всего 6. 

2. Если наоборот, то левой стенкой вперед:убавлять нужно провязывая первые 2 

вместе с наклоном влево. На каждой спице, пока их не останется всего 6. 

Закрытие РОМАШКИ 

Осталось 6 петель. Надо закрыть как-то? Надо, конечно!  

Давайте сделаем это так, чтобы у вас была малюсенькая ромашечка, а не Ромашище 
страшное? (желающие второго делают это крючком и сами). 

1. Первым делом переставляем 2-2-2 на две спицы с трех, чтобы получилось 3-3 

или 4-2, и хвостик сбоку, а не в центре спицы - это очень важно! 

2. Первую по ходу петлю провязываем и возвращаем на левую спицу обратно, 
немного вытянув, чтобы она была подлиннее.  

3. Конец нити откладываем в сторону. 

4. Довольно сильно правой спицей тянем на себя петлю, что левее Первой 

Провязанной и смотрим, чтобы предыдущая, перед натянутой петлей, уверенно 
обжала Первую Провязанную. 
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5.Закладываем натянутую петлю (за воротник, шучу) На 
самом деле надеваем ее на Первую Провязанную и она 
исчезает со спицы (лежит такая большая и обнимает 
первую провязанную) 

6.Ничего не тянем, не дергаем и не поправляем, и 

отпустите уже кончик нити, он вам не нужен!:) 

7.Снова тянем на себя ту, что левее первой провязанной и 

смотрим, чтобы предыдущая петля сжалась до предела, и 

надеваем её на Первую провязанную. 
 

8.Продолжать, пока не останется только Первая 
Провязанная (естественно, один раз придется её 
переместить по ходу со спицы на спицу).  

9.Вы смотрите и видите такую картину: маленькая первая 
провязанная, её аккуратно обжимают все петли ромашки. 
Важно, чтобы они не попадали друг на друга и огромную 

последнюю растянутую петлю , назовем её УХО и сделаем 

так, чтобы ушей у наших перчаток не было. 

10. Аккуратно тянем на себя Первую провязанную, и ухо 
втягивается, ведь это предыдущая петля перед ней - на 
самом деле, они соединены.  

11. Когда втянулось ухо - режем Первую Провязанную 

пополам, так чтобы конец был  сантиметров 5-7 

Теперь нужно завязать внутри: 

1. Прокалываем крючком палец перчатки в любом месте, выходим концом его из 
центра ромашки, забираем внутрь наш конец нити и только тогда до конца 
затягиваем.  
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2. Делим нить на 2 и подсовываем оба конца под рядом стоящие бугорки (2 бока 
одной петли) 

3. Аккуратно завязываем прямым морским узлом 2 раза 
обычную пряжу, 3 раза - альпаку/шелк (как на 
шнурках - смотрим картинку). 

4. Прямо под узел не режем, нужно оставить 5-8 мм и 

их можно спрятать под соседние бугорки один-два 
раза, чтобы узел совсем прижался. 

5. Я режу концы уже после стирки, когда пряжа 
окончательно «слиплась», и изделие 
сформировалось. 

Варежка из 3х пальцев 

Важно еще понимать, что МИЗИНЕЦ и остальные пальцы живут на разных уровнях. На 
рисунке я провела линию, чтобы было лучше видно. 

Теперь, прежде чем вязать отдельно безымянный палец, нужно провязать еще 2 ряда 
«варежки» на 3 пальца. 

Впрочем, подъем петель будет таким же и для следующих отдельных пальцев и 

отчасти так же и для большого (там поднимаем больше), так что сейчас будьте 
повнимательней. 

Поднять нужно 5 петель. Где их поднимать? 

Внимательно смотрим на то место, где при соединении пальцев вы создали 1 (или 2) 
петли.  

Вот, что мы там видим в случае с 1 петлей в промежутке между пальцами:  

   O _ O 

O          O 

O ….     O…..  

А если петель 2 - так:  

  O _ _ O 

O          O 

O ….     O…..  

O - две линии петель в двух столбцах 
_ _ - Это место, где ваши 1-2 созданные в прошлый раз петли  

…. - это другие петли, которые у вас висят на леске сейчас   
(или на вспомогательной нити позже) 
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У нас есть 2 петли, назовем их Маячки (по одной с каждой стороны от нашей дырки 

под палец), они окружают 1 петлю созданную в мизинце, у них есть отличительная 
черта: одним своим краем они примыкают прямо к дырке, и если в них залезть, то 
эта единственная стенка жутко растянется, так что Маячки у нас под запретом!  
Вторая отличительная черта: они находятся в том же ряду и состоят из той же нити, 
что и петли, которые сейчас на леске.  

Красным отмечены петли, в которые нужно залезть спицей, фиолетовым - куда не 
надо.  
     

O    о   O       над Маячком (маленькое о по центру той 1 петли) 
      — 

O         O       Маячки  (не влезай, убьет:)) 
O ….    O…..  под Маячком 

O _ о _ O       над Маячком (маленькое о - промежуток между петлями) 
O         O       Маячки  (не влезай, убьет:)) 
O ….    O…..  под Маячком 

Сейчас вы уже запомнили, как это выглядит, теперь можно попробовать.  
Начинаем слева направо.  

Берем в правую руку свободный конец нити и спицу, на которую будете поднимать, 
в левую руку - нить, уходящую в моток, так, как вы обычно вяжете. 

Подносим к перчатке снаружи и… 

1. Протыкаем насквозь левую петлю Под Маячком, цепляем нить спицей, достаем 

петлю, дальше то же действие по порядку  с этими петлями: 

2. Левая над Маячком; 

3. Внутрь центральной петли (или Промежуток между 2х петель) созданной при 

закрытии мизинца в круг; 

4. Правая над Маячком (будьте аккуратны, она любит прятаться); 

5. Правая под Маячком; 

Петли подняты, кончик остался минимум 6-8 см, и он лежит внутри перчатки. Он 

нам еще понадобится, не рубите коротко.  

Что же делать дальше? 
  

Сейчас нам нужно связать варежку для 3х пальцев, поэтому вы аккуратно 
возвращаете эти 5 петель на Magic Loop с чулочной спицы, на которую вы их 
набирали, можно вернуть половину на нижнюю спицу, половину на верхнюю, и 

вяжете еще примерно 2 ряда. 

Останавливаетесь за 3 петли (на тыльной стороне) или 4 (на стороне ладони) до 
вашей Первой Поднятой из 5 поднятых петель.  
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Безымянный палец. 
 

Почему за 3-4? Вернитесь обратно к рисунку 
распределения петель по пальцам, (надеюсь вы 

его перерисовали на бумажку, чтобы не 
запутаться).  

Видите, для создания безымянного пальца нам 

нужно 3 петли с верхней и 4 нижней спицы, 5 

набранных и 2 созданные при соединении в круг 
- итого 14. 

Сейчас вы снова возьмете 3 чулочные спицы в 
вязание (и одну в руку) и свяжете 3 петли с 
верхней спицы, 5 набранных в прошлый раз и 

еще 4 с нижней спицы.  

После этого действия подождите соединять в 
круг: аккуратно снимите всё остальное на нить 
(никаких твердых предметов типа булавок!) или 

просто закройте цветной нитью. 
Я обычно закрываю.  

Все, теперь основание других пальцев в безопасности, можно идти дальше.  

Соединяем как в прошлый раз, но оставив 7 мм нити  

(в полтора раза шире, чем 2 петли) 
И в следующем ряду создаем из нее 2 прибавки, вяжем палец, закрываем.  

Средний палец и Указательный. 

Дальше с обоими пальцами все идет по известной вам схеме:  

1. Освобождаем от нити и переставляем на спицы нужное количество петель с 
нижней и верхней спиц;  

2. Поднимаем 5 петель; 

3. Вяжем сколько нужно с нижней; 

4. Оставляем промежуток нити на 1 (при других расчетах может и 2 получиться) 
петли (только в среднем пальце); 

5. Вяжем сколько нужно с верхней спицы; 

6. Довязываем до пустой нити, создаем 1 петлю и вяжем, пока палец не вырастет 
(только в среднем пальце). 
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Большой Палец 

Освобождаем петли, закрытые цветной нитью, и сажаем их на 2 спицы.  

Петель у нас сейчас 6.  

Для большого пальца мы берем ширину чуть больше, чем для указательного.  

В данном примере на указательном 15 петель, значит на большом - 16 (Y+3).  

В месте смыкания нужно поднять примерно 9 петель, 1 2 и 8 9 будут подняты как на 
остальных пальцах, промежуточные 4-5 петель нужно поднять между 4х петель, 
полученных при соединении в круг ладони.  

2 O 3_4_5_6_7 O 8      над Маячком 

   O                 O         Маячки  (сюда нельзя) 
1 O ……   …… O 9      под Маячком 

_ _ _ _ - это созданные при отсоединении большого пальца 4 петли. 

Берем точно так же кончик нити 6-8 см  и спицу в правую руку, в левую - рабочую 

нить, как вы будете дальше вязать. 

1. Протыкаем насквозь левую петлю Под Маячком, цепляем нить спицей, достаем 

петлю, дальше то же действие по порядку  с этими петлями: 

2. Левая над Маячком; 

3. Перед 1 созданной петлей;  

4. Между 1 и 2 созданными петлями;  

5. Между 2 и 3 созданными петлями;  

6. Между 3 и 4 созданными петлями;  

7. Между 4 созданной и петлей над маячком;  

8. Правая над Маячком (будьте аккуратны, она любит прятаться); 

9. Правая под Маячком. 

Высота пальца, как мы уже выяснили ранее, примерно ровна Y - длине мизинца, то 
есть. Довязываете палец, закрываете, и все! Почти готово, осталось только зашить и 

укрепить расстояния между большим пальцем и ладонью и между остальными 

пальцами.  
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Укрепление промежутков. 
 

Самое последнее и самое занудное - 
убрать концы и укрепить промежутки.  

Если все было сделано верно - между 
ладонью и большим пальцем вы найдете 4 

«небольших дырочки». 

Нет, они не появились потому, что вы 

были не аккуратны. Они есть всегда, 
просто на эти петли двойная нагрузка.  
Значит нам нужно укрепить их. Аккуратно 
обшить эти петли, часть изнутри, часть 
снаружи, возможно.  

Делать мы будем это тем самым 

оставшимся концом, но, возможно, не 
целым, а лишь половиной (отщепим часть 
нити, чтобы не было так жирно). 

Внимание!  

Эту часть затягивать нельзя: делаем обкрутки очень нежно и не затягиваем по пути, 
иначе место получится перетянутым.  

Как это выглядит изначально: 
             2……….8 

        1    О      О   9 

  ________О      О 

Конец вашей нити изображен на рисунке слева и он внутри перчатки сейчас.  

Выворачиваем печатку и с изнаночной стороны, несколько раз зацепив бугорки 

окружаем первую дырочку.  

Будьте внимательны: 2 бугорка в одном столбце за один круг брать нельзя, будет 
видно! Так же поступаем с остальными заметными дырочками.  

С остальными пальцами тоже нужно поступить аналогичным образом, но там будет 
всего 2 дырочки, и их нужно обкручивать только изнутри.  

Не затягивайте, только окружайте и укрепляйте.  
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Спасибо за внимание! 

Ставьте тэг #maria_levine_инструкции на фотографии с результатом, посмотрим 

вместе, что у вас получилось! 

*Дополнительную полезную информацию ищите по тэгу #about_my_wool, там же вы 

найдете видео с закрытием ромашки по описанному выше способу.  

*** 
Данный материл является собственностью автора и не подлежит копированию, размещению в 
сети интернет или в печатном виде без письменного согласия автора. Предназначен только 
для личного использования. 
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